
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Reflexní pásky: Od vojenské inovace po 
klíčový bezpečnostní prvek silničního provozu 
Reflexní materiály se začaly výrazně uplatňovat v praxi během 2. světové války, kdy bylo potřeba 
označit vojenskou techniku a letištní plochy i v naprosté tmě. První moderní reflexní pásky byly 
vyvinuty právě pro armádní účely a rychle si našly cestu do civilního sektoru. Dnes jsou 
nepostradatelným prvkem zajištění pasivní bezpečnosti ve veřejném i soukromém prostoru. 
Výrobek Reflexní páska konturová SIGNUS RS45.5 – bílá je profesionálním řešením pro ty, kdo 
hledají maximální viditelnost a odolnost v jakýchkoli podmínkách. 

Použití a výhody reflexní pásky SIGNUS RS45.5 

Reflexní konturová páska slouží k označení obrysů vozidel, strojů, 
kontejnerů, vrat, závor, sloupů nebo výstražných zón. Bílá varianta 
se nejčastěji používá na boky nebo zadní části vozidel a přívěsů, kde 
významně zvyšuje jejich viditelnost za tmy nebo v nepříznivých 
povětrnostních podmínkách. 

Díky vysokému koeficientu odrazivosti páska zajišťuje, že označený 
objekt je dobře viditelný až na stovky metrů. To významně přispívá k 
prevenci nehod, kolizí nebo srážek v provozech, na parkovištích, v 
průmyslových areálech i na veřejných komunikacích. 

Zlepšení bezpečnosti a legislativní soulad 

Použití reflexní pásky SIGNUS RS45.5 odpovídá požadavkům na bezpečnostní označení podle 
platných norem pro silniční a pracovní provoz. Pomáhá plnit předpisy pro reflexní značení 
vozidel dle ECE 104, které jsou závazné například pro nákladní dopravu. Je také vhodná pro 
objekty s požadavkem na zvýšenou bezpečnost, jako jsou 
logistická centra nebo technické provozy. 

Rozdíl oproti konkurenčním produktům 

SIGNUS RS45.5 se odlišuje prémiovou přilnavostí k hladkým i 
mírně strukturovaným povrchům, což zajišťuje její 
bezproblémovou aplikaci a dlouhou životnost bez odlepování. 
Reflexní vrstva je vysoce odolná vůči vodě, UV záření, otěru i 
změnám teplot, což ji předurčuje k použití i v extrémních 
podmínkách. Oproti běžným levným pásům nedochází k 
degradaci barvy ani ke snížení odrazivosti po několika měsících. 
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SEO výhoda a marketingové využití 

Díky vysoké poptávce po termínech jako „reflexní páska na auto“, 
„konturová páska ECE 104“, „bezpečnostní značení vozidel“ má 
tento produkt silný SEO potenciál. Je ideální pro online kampaně 
zaměřené na dopravce, stavební firmy, logistiku, správce vozového 
parku i majitele soukromých areálů. 

Prohlédněte si detailní informace o Reflexní pásce konturové 
SIGNUS RS45.5 – bílé přímo na webu www.traiva-shop.cz, kde 
najdete profesionální značení s vysokou odrazivostí a dlouhou 
životností. 
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